

CARAZO ASUME EL PODER EN C. RICA

INFORMACION EN PAGINA 5

Capturan acusado muerte Larrave R.

INFORMACION EN PAGINA 2



Día de la Cruz Roja.— Ayer se celebró en todo el mundo el Día de la Cruz Roja Internacional, y con tal motivo, en esta capital fue inaugurada la nominación de la Avenida Henry Dunant, en 7ª Avenida Norte, entre 13ª y 21ª Calle Poniente. Aparecen durante el acto, los señores: Baltasar Llort y Ricardo J. López, presidente del Consejo Supremo de la institución, acompañando a la Reina de la Cruz Roja Salvadoreña, señorita Priscilla Smith González, en el acto del corte de la cinta simbólica. Debido a que el local de la Cruz Roja Salvadoreña se halla ocupado por la FAPU, no se entregaron reconocimientos, premios y distinciones a miembros del personal de empleados y voluntarios, pero se hará en mejor oportunidad, según dijo el señor Ricardo J. López (derecha). A la izquierda, don Ernesto Duñas Borja y doña María Rodríguez de Boet; al fondo, centro, don Thilo Simán.